

# 晨曦初照 梦想起航——保卫处全力做好

## 2024 级新生入学报到工作

9月11日至9月12日，我校迎来2024级3000余名新生入学。为确保迎新工作安全、平稳、有序开展，在迎新领导小组组长祁旭东同志的指挥下保卫处全体教职工以高度的责任心和使命感，全力以赴投入到迎新安保工作中。根据学校迎新工作领导小组总体安排部署要求，精心筹划、周密组织、通力协作、暖心服务，圆满完成了新生报到期间各项安全保障工作。





今年新生报到因车流量增大，校园周边及校内道路交通压力骤增。为确保迎新各项工作安全有序进行，保卫处提前合理规划人、车路线，设置道路指示标牌，并设立了迎新安全绿色通道，增派安保力量对校园开展不间断巡逻，并引导接送车辆即停即走、有序通行，使迎新期间整个校园交通环境秩序井然。



保卫处提前发布迎新期间校内交通管制方案，倡议教职员绿色通行。同时主动对接辖区派出所和交警大队，研究制定迎新安保方案，切实加强校园及周边交通疏导，强化校园治安巡逻秩序，严防突发案事件发生。



为守护新生大学之旅、做好新生入校安全教育“第一课”，保卫处制定了电子版新生安全教育手册，要求每一名报到新生扫码收藏并认真学习。宣传内容涵盖消防、电信网络反诈、防盗等多个方面的安全知识，让新同学扣紧校园安全“第一粒扣子”。



两天的迎新工作，保卫处全体教职工和安保人员始终驻守一线，做到文明执勤、热情服务。他们不仅是校园安全的守护者，更是新生和家长的贴心人。在执行繁重安保任务的同时，也不忘展现人文关怀。为让新生及家长有更多的归属感，保卫处全体教职工和安保人员还积极为新生和家长提供各种帮扶，指引报到路线、解答各种疑问、及时高效处置校内

求助，全力提供贴心、细致周到的服务，用实际行动传递学校的温暖与关怀。

